BAPUAHTDI

MaTeprasbl BCTyNTeNbHbIX
3k3amMeHoB 200/ roaa

MOCKOBCKMUM (DU3NKO-TEXHUYECKNA WNHCTUTYT
(rocynapCTBeHHbIN YHUBEPCUTET)
MATEMATUKA

Tucomennolit Ix3amen

BapuaHT 1
1. Pemnre ypaBHeHue
log,, 2 (3-4"7 =18 +47") = log,, (3- 4" 18 +47") |
2. Pemure ypasHeHue
2c0s2x = 2cos” x + sin 2x sin |1 .

3. Pemmte HEepaBeHCTBO

1-2x 3+ 2x -
V3+2x  21—2x -2

4. Oxpy>XHOCTH Wy U W), JexkaT BHyTpH TpeyrosabHuka ABC,
B KotopoM AB = BC = [, AC = 6, a paauyc G B 4eTbIpe pa3a
6osbiie pagumyca . OKPy)XHOCTH Wy U () KacaioTcsl BHe-
IHUM 06pa3oM, pudyeM Gy Kacaercst cTopoH AB u AC, a w, —
cropor BC n AC tpeyroapnuka ABC. HaiiquTe pagnyc okpy:K-
HocTH W, , ecaim [ = 15. Haiizure Bce 3Hauenusi [, mpu KOTOPBIX
CYIIECTBYIOT YKa3aHHbIE OKPY KHOCTH.

5. Haiiure Bce 3HaueHust mapamerpa d, MpH KOTOPbIX HAW-

X .
MeHnblllee 3Ha4YyeHue BeJIMYrMHbl Y — 7 Ha MHOJKECTBE Ilap Jeu-

CTBUTEJIbHDBIX YHCEJ (x; Z/) , YAOBJIETBOPAIOIINX OJHOBPEMEHHO

JIBYM HepaBeHcTBaM ¥ + V16 — 22 >0u y+42|dx —dl, Gyner
MUHUMAJTbHO BO3MOKHBIM. Haiiinte aT0 MUHNMAaJIbHO BO3MOXK-
HOEe 3HaYyeHue.

6. B mnpsmoyrosbnom mnapasnenenunene ABCDABC D,
4eTbIpe 4ncya — JUIMHBI pebep u auaronaan AC; — ob6pasyior
apudMeTHIECKYI0 IIPOTPECCHIO C TTOJIOKUTEIBHOI Pa3HOCTDIO d,
mpuuem AA; < AD < AB . [IBe BHeIITHe KaCAIONIUECS IPYT JAPyTa
cepbl OIMHAKOBOTO HEM3BECTHOTO pajinyca R pacnoJioxeHbl
TaK, YTO UX HEHTPBI JIeSKaT BHYTPHU MapaJljeJelniea, IpuieM
nepBasi cepa kacaercs rpanein ABBA;, ADD A, , ABCD, a
Bropag — rpaneit BCCB,, CDD,C,, ABC\D, . Haiinure: a)
JUTHHBI pebep Tapasuiesenune/a; 6) yros Meskay npsmbivu CDy
n AC;; B) pamnyc R.

BapuaHrt 2

1. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUI
xy+2x-3y+2=0,
{2x2y - 3xy? —12x + 18y = 16.
2. PemmTe HEpaBEeHCTBO

log 1+x)” +log 4-x)<t.

(2-x)" ( (x-2)? (

3. Pemmte ypaBHeHUE

o 21sin® x + n——n—ctg(—n— T j_o
4sin®x+1 3 6 4sin®x+1

4. OKpPYKHOCTH Kacaercsi CTOPOHbI AD 4eTbIpeXyroJbHUKA
ABCD B Touke D, a cropounst BC — B ee cepenunie M. J/[uaronasb
AC nepecekaer okpyxnoctb B toukax K u L (AK < AL).
WsBectHo, uto AK = 8, KL =6, LC = 1. Jlyan AD n BC

3
nepecekaTcs B Touke S, ipuueMm ZASB = 2arctg £ . Haiiure

pazuyc oKpyskHOCTH U 1tomasb ABCD.
5. Haiiure Bce 3HavYeHUs apamMeTpa «, PU KOTOPBIX ypaB-
HeHue

(cos4 x)1/5 + %(sin4 x)1/5 =a

2

6. B nupamuge ABCD rpauu ABC u ADC SBASIOTCS PaBHO-
6e/IpeHHbIMI TpeyroJabHuKamMu ¢ o6muM ocHoBanueM AC. Cde-
pa paguyca R c nieatpom B Touke O, neskatmeit Ha rpann ABC,
Kacaercs Bcex pebep mupamuipl ABCD. Haiijiure aimHb! 0Tpe3-
KOB, Ha KOTOPbIE TOYKU KacaHus cepbl Jear pedpa mupaMu/ibl,
n o6pem ntupamuibl ABCD, ecain yront OCD pasen 3. Haiigure
gnauenne yrjaa OCD, npu KotopoMm o06beM mupamujibi ABCD
Oyer HauMeHbIuM. Haiiiure 910 HanMeHblIiee 3HaueHe 00be-
Ma nmpamuast ABCD.

Tt
nMeeT eIMHCTBEHHOE pelIeHne Ha OTPE3Ke l:—Tl; 7:| .

BapnaHT 3
1. Pemure ypaBHeHUE
25 +[162% = 25| = 4+ 4t - .
2. Pemnte ypaBHeHue

11+ cos10x = 10 305%

—12tg%6x .
cos b6x

3. Pemnre HEepaBeHCTBO

9 > log Vi-x

logg— (1+x) +6 e ey

4. B rtpeyronbuuke ABC mmomaaun 200 u nepumerpa 80
cropoHa AC pasna 36. Buyrpu tpeyrosbuuka ABC B3saTa TOUYKA
D, ynanennas Ha paccTosHue 3 OT IPAMOil AB 1 Ha paccTosiHue
4 ot npamoit BC. Haiimute yron ABC u paccrosiaue ot D 0
IIEHTPa BIUCAHHOH OKPYKHOCTH TpeyrosabHnka ABC.

5. Haiijiure Bce mapbl 1eJIbIX YHCET (x; y) , Y/IOBJIETBOPSIIONIIE
cucreMe ypaBHEHU

2x2—xy—y2 =8,
Wy vhx -2y +4=0.

6. B npaBusibHOI yeTbipexyrosbHoii nupamuie SABCD peGpo
ocrnoBanust ABCD paBHo 4, a yroJ mMexay GOKOBOII TpaHbiO U
IJIOCKOCTBIO OCHOBaHus paBen arctg 2. Ha pebpe SD BbiOpana

1
touka K tak, uto SK = —SD . Cdepa w ¢ 1leHTPOM HA OTPE3Ke

BK npoxoqut yepe3 Toukn S u A. HaiignTe, B KakoM OTHOIIEHUN
1eHTp cdepbl w aeaut oTpesok BK, paauyc cdepbl w 1 UIHHY
OTpE3Ka, KOTOPBI ) OTCeKaeT OT mpsiMoil AB.
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DPUNINKA

Tucomennolit Ix3amen

BapuaHr 1

1. [IBa rpysa BucsT Ha HUTAX B Bosayxe (puc.1). Cuza
HATSDKEHUsT BepXHell HUTH B /[BA Pa3a G0JIbIlle CHJIbI HATSIKEHHS
Hwkeeit auTH. Korga o6a rpysa MOJHOCTBIO
MOTPY3UJIN B BO/LY, TO UX B3aUMHOE TOJIOXKe-
HUE He M3MEHUJIOCDh, CHJIA HATSKEHUS BepX-
Hell HuTH yMenbinuiach Ha 20%, a HKHEH —
na 30%. Haiiure maoTHOCTH HIKHETO 1 BEPX-
Hero Tpy30B. ll1oTHOCTD BOABI P =1 r/ em® .

2. OJIHOPO/IHBII KaHAT JIMHOM [ U Maccoit
m C NPUKPEIJICHHBIM K OJJHOMY KOHILY I'Py30M
Maccoit m /3 HaXONTCs Ha TJIa/IKON TOPU30H-
TAJbHOI MOBEPXHOCTH CTOJIA U BPAIIAETCS C

I | YIJIOBOI CKOPOCTBIO () BOKPYI BEPTUKAJIbHOM

Puc 1 ocu, TIPOXOAIIEH yepes3 Apyroil KoHell KaHa-

ta. PasMep rpysa MaJ 10 CpaBHEHMIO C JLJIH-

Holi kamata. 1) Haiimure cmiy, aeficTBylonmyio Ha Tpys co

croponbl kKanarta. 2) Haiigure CHJIy HaTsDKeHMsl KaHaTa Ha

paccrosinun [/3 ot ocu
BpallleHus.

3. Tennosas mammHa
paGoTaeT 1O 3aMKHYTOMY
IUKJY, COCTOSIIIEMY U3
mporiecca  aanabaTHyecKo-
ro pacummpenus /=2, uso-
3 TEPMUYECKOTO IIpoliecca

2—3 1 NI30XOPUUYECKOTO T1PO-

necca 3—1 (puc.2). PaGo-

yee BENECTBO MAaIIMHBI —

2 V MoOJIeil uJIea/IbHOIO OjI-

HOATOMHOTO Tasza. B mpo-

Puc. 2 necce, T/e TEIJIO K Tasy

TIO/IBO/INTCST, JTABJIEHHE Ta3a

yBesim4uBaeTcs B 3 pasa. B mporiecce cxxatus ot ra3a OTBOJANTCS

kosmuectso Ttemwnotel Q (Q > 0). Bo Bcem nukie 1-2-3—1

MalHa coBepinaer pabory A. Haiiinre MakcnuMaabHyIo TeMIe-
paTypy rasa B IUKJE.

4. B cxeme u3o6paskeHHON Ha pucyHKe 3, mepuogndecku (¢
HepUoIOM 3T ) TOBTOPAIOT CJEAYIONMI MPOIECcC: K04 3aMbl-
KaloT Ha BpeMs T U pas-
MBIKAIOT Ha BpeMs 27,
rnpuyeM Bpems T JIOCTa-
TOYHO MAJIO M HaIpsixKe-
é C HHe Ha KOHJ/leHcaTope 3a
9TO BpEMsI U3MEHSIETCS
He3HauuTeabHO. Yepes
J0CcTaTouHo GoJblnoe
Puc 3 YHCJIO TIOBTOPEeHuil Ha-

MpsiKEHNEe Ha KOHJ/IEHCa-
TOpPE CTAaHOBUTCS MPAKTUYECKU TIOCTOSTHHBIM, COBEpIIas JIMIIb
He3HAYUTeNbHble KOJIeGAHHs OKOJIO CBOEro CpelHero 3madve-
nusg. 1) Haiigure sto cpennee snauenue. 2) Haiigure cpen-
HIOIO TEIJIOBYIO MOIIHOCTD, BBIJEJSIONIYIOCS B PE3UCTOPE CO-
IIPOTHUBJIEHNEM 2R B YCTaHOBUBILIEMCS peXXUMe. Bce ajieMeHTbI
MOXKHO CYMTATh M/ICAJTbHBIMM, UX IapaMeTpbl YKa3aHbl HA PH-
CYHKe.

5. C moMOIIBI0 TOHKOI JIMH3bI Ha 9KpaHe TOJYYeHO YBEJ-
YeHHOe M300pa’keHUue IIPe/IMeTa, PACHOJIOKEHHOTO IepIeH-
JINKYJISIPHO TJIABHOW OINTHYECKON OCH JMH3bl.  Paccrosinue
MeXJIy NPEJMETOM W dKPaHOM B 4,5 pasa 6osblie (HOKyCcHOTO
paccrosinust TuH3bl. C KaKUM yBeJIM4eHneM n300paskaeTcs Mpejl-
Mer?

PN {

<V

R 2R

BapumaHTt 2

1. MaccuBHas nJmTa MoJHUMAETCS € TOCTOSTHHOI CKOPOCTBIO
BepTUKAIbHO BBEPX (pric.4). T1o HANpaBIEHUIO K TLIHTE JIBIIKET-
¢S MMapuK, UMEIOTINI HETIOCPe/I-

CTBEHHO I1E€PEJT y1aPOM CKOPOCTH

¥y , HAIPaBJIEHHYIO 10/ YIJIOM U
a (sina =2/3) k BepTukam.

ITocae a6GcoqOTHO yHpPYroro T

yZapa O IMIAJKyI0 FOPHIOHTAb- 1
HYIO MOBEPXHOCTb ILJINTHI IIa-

PYK OTCKAKUBAEeT CO CKOPOCTbIo,  PuC 4

cocTaBJAsIOMENR  yroua Y

(siny =1/3) ¢ Beprukanpio. 1) Haiigure cKOpoCcTh OTCKOUMBLIE-
ro mapuka. 2) Haiigure ckopocts mautbl. OTBET JOCTATOYHO
BBIPA3UTh Yepe3 KOPHU U3 IEeJIbIX YHCeT.

2. TenioBas maimHa paGoraer 1o 1ukay Kapno, cocrosiemy
u3 ABYX uzorepM 1—2 u 3—4 u asyx agmadar 2—3 u 4—1 (puc.5).
Pa6ora cxkatust B usorep-
MHUYEecKoM Iipoiiecce 3—4  p A
paBHa As; (A >0), a
paGora ckatus B aguada- 1
THUYECKOM Trpoiecce 4—1
pasua Ay (A4, >0).
Haiiqure paGory, cosep-
LIEHHYIO MAIIMHOH B IIpO-
1ecce M30TEPMUYECKOTO
pacummpenus /-2, ecan
TEeMIepaTypa B HEM PaBHA 4
T. Pabouee BelecTBO Ma- 3 R
HMIMHBI — V MOJIel njiealib- v
HOTO OJTHOAQTOMHOTO Tasa.  Puc 5

3. B nentpe 3akperien-

HOTO KOJIbIIA Pa/inycoM R ¢ PAaBHOMEPHO PACIpPE/CJIEHHBIM 110
KOJIBILY TOJIOKUTEJbHBIM 3apsoM Q yiep:KuBaioT HeGOJIbINON
110 pa3Mepam Iapuk Maccoit m ¢ 3apsjaom 2Q. Ilapuk ormycka-
0T, W OH JBWJKETCS BJOJb OCH KoJbla. Haiininte cxopocTb
1IapuKa Ha pacCcTosiHuu 4R /3 OT LleHTpa KOJIbIIA.

4. B cxeme, 110Ka3aHHOIl HAa pUCYHKE 6, BCE 3JIEMEHTDbI MOXKHO
cunTarh ujeasbHbiMu. IlapameTpbl 2/1eMEHTOB yKa3aHbl HA PH-
cyake. /lo 3ampikanust xioda K
TOK B IIeIIM OTCYTCTBOBas. Kurtou _{</
3aMbIKAIOT Ha HEKOTOPOE BpeMs T,
a 3areM pasmbikaioT. Oxazaynoch,
4TO 3a Bee BpeMms ombita (T.e. 3a
BpeMs, TI0Ka KJ04 ObLI 3aMKHYT,
W 3a BpeMs, IOKa KJIo4 Obll pa- = 6 R L
30MKHYT) B CXEM€ BBIJIEIUIOCH KO-
qudectBo Temothl Q. Haiigure
BpeMs T .

5. C 1oMOIIbIO TOHKON JIMH3bI
Ha 9KpaHe IOJYYeHO H306paxe-
HHUE TpeiMeTa ¢ JIBYKPATHBIM yBe- pac. 6
andenueM. Ilpenmer pacrosiokeH IepreHJANKYJISPHO TJIABHOM
ontu4eckoi ocu auH3bl. 1) Bo CKOMBKO pa3 paccTosiHue Mex1y
JIMH30H M 9KpaHOM G6oJibllie (POKYCHOTO PACCTOSTHUS JIMH3BI?
3aTeM JIMH3Y W MpeAMET MEePEABUHYJIHN BIOJIb ONTHYECKOH OCH
TakK, 4yTOObI, HE MEHSA IOJIOKEHUS SKpaHa, IOJYYUTb HA HeM
uzo6paXkenne ¢ MATUKPATHBIM yBeandenueMm. 2) Ha cKoabko
MePe/IBUHYJN TIPEIMET, €CJU JIMH3Y IepeMeCTUIN Ha b =
=30 cm?

BapnaHT 3

1. /IBa Masibunka GeryT K HENOJBUKHON TeJexKKe, HaXO/s-
meiicsd Ha TOPU30HTAJIBHON MOBEPXHOCTU. MaJjibuyuk Maccoil m
3alpPBITUBAET Ha TeJeXKy. Bropoit Mmaspumk Maccoii 1,2m naro-
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HSET yoKe ABIDKYUIYIOCS TEJIEXKKY U TOXKe 3allpbITMBaeT Ha Hee.
Ckopoctp Testexxkn ysesmmunBaercss Ha 80%. Haiianre maccy
TesIesKKH. [OpU30HTATbHBIE COCTABJISIONIIE CKOPOCTEN MAb4u-
KOB OTHOCHTEJHHO TIOBEPXHOCTH 3eMJIH TIEPe]l TIOTaaHueM Ha
TeJIeSKKY OAMHAKOBBI. COIPOTHBJICHUEM [ABIKCHUIO TEJIESKKH
npene6peub. Hampasienus BcexX JBWIKEHUN HAXOAATCS B OJIHOM
BEPTUKAJIBHON TJIOCKOCTH.

2. TOHKWMIT TMOABMKHBII TENIONPOBO/AIINIT MOPIIEHDb JeJUT
TepMETHYHBbIH IUJANHAP Ha JBe dacTu. C OAHOHM CTOPOHBI OT
MOPITHS HAXOAUTCST m = 1 T BOMIBI, C IPYTON CTOPOHBI — BO3AYX
noj pasjaenueM p = 0,28 arm. Havasbnag rtemneparypa B
mmmnape ¢ =7 “C . IIpu MeaeHHOM HarpeBaHuH HOpIIEHD B
HEKOTOPbIII MOMEHT HAYMHAET J[BUTATBHCS, IPU TeMIleparype
t, =100 °C ocraHaBIMBaeTCA 1M IPHU JajbHeleM HarpeBaHuy
ocraercs nenozasmwkabiM. 1) Kakag macca BoJAbl B HauasbHBIH
MOMEHT HAXOJUTCs B Tazoo6pasHoM coctostaun? 2) Haiigure
o0beM 1UHHAPa. OOBEMOM JKIIKOCTH MOXKHO HpeHeGpedb 110
cpaBHEHUIO ¢ O6BeMOM IUNHApA. JlaBieHne HACHIIEHHBIX
napoB Bojbl 1ipu Temnepatype 20 °C pasno p, = 0,023 arm .
CuJty TSDKeCTH M TpeHHe TIOPIIHS O IIMJIMHAD HE YYUTHIBATD.

3. B asexrpuueckoii nenu (puc.7), co6paHHO 13 PE3UCTOPOB,
Garapeil 1 TTepBOHAYATBHO HE3APSIKEHHBIX KOHIEHCATOPOB, BCE
BO3HUKIIIIE TIOCJIE COEJH-
HEHUS TIPOLIECCH TIepe3a-
PSIKT 3aKOHYMINCH. Bee
9JIEMEHTBI MOYKHO CUUTATD
UJIeaJbHBIMU, HX Iapa-
MeTpbl yKa3aHbl Ha pH-
cynke. 1) Hatimute pas-

5C &
T B I

| J_C

- 1

2R

35 46 3¢ HOCTH  TIOTEHIMANOB
[ K -|- It b, —p B ycranoBus-

II ) || meMcs peknMme Ipu pa-
Puc 7 30MKHYTOM Kjiode K. 2)

Haiizure Tok (¢ yxasanu-
€M HAIPABJEHUSA) YePe3 PE3UCTOP CONPOTHBJICHUEM R cpasy
1ocJIe 3aMbIKaHUA KJIIOYa.

4. Tlo UIMHHDBIM BEPTHKAJBHBIM TTPOBOJSIIAM IITAHTaM, Ha-
XOJISTIIMCST Ha PACCTOSTHUU [ IPYT OT IpyTa, MOXKET 6e3 TPeHHst

CKOJIb3UTD, HE Tepsisd 3JIeKTpuyec-
_||5 :Ir KOTO KOHTaKTa ¥ OCTaBasCh Iiep-
MEH/INKYJISPHOIT pesibcaM, TPOBO-
@B g JVIas IepeMbIuKa. [ranrm co-
€/IMHEHDBI Yepe3 PE3UCTOP COIpo-
THBJIEHUEM 7 U WJeaJbHyI0 6ara-
peio ¢ IJIC ¢ (puc.8). Compo-
TUBJIEHUEM OCTAJIBHBIX YYaCTKOB
m 1enu Mo)kHo mpene6peub. Cucre-
Ma HaXOJUTCS B TOPU30HTAJILHOM
MTOCTOSIHHOM OJ/IHOPO/THOM MarHHT-
HOM IIoJIe ¢ MHAyKIuei B, mep-
MeH/IMKYJITPHOM IIJIOCKOCTH PUCYH-
puc. 8 ka. 1) Haiigure mMaccy nepembru-
KM M, ecJii 10cJe MOo/BelnBaHua K Hell Ha HUTH Ipy3a TaKkoi
JKe Macchl m TIepeMbluKa OKasaJjach HenoJBmxkHOI. I[locie
00pbIBA HUTH Yepe3 HEKOTOPOe BPEMsI yCTAHABJIMBAETCST PABHO-
MepHOe JBIKeHue rnepeMbiukn. 2) Haiijure Beqmunny u Ha-
TpaBJIeHne CKOPOCTH 3TOTO [ABWKeHns. Cumraiite 3a/[aHHBIMEI
6,1 B, 1, g.

3. B kpyrJioe orBepcrre smucra (anepbl BCcTaBjaena co6upaio-
mag juH3a ¢ PokycHbIM paccrosguueM F = 20 cM 1 guaMeTpoM
D = 69 mm. ToyeuyHblil NICTOYHNK CBETa HAXO/MUTCI HA TJIaBHON
ONITHYECKON ocu JUH3bI Ha pacctostuun d = 40 cm ot muu3bl. Ha
JKpaHe, PacroyIOKEHHOM TEPIEeHANKYJISIPHO IJIaBHOH OlTHYeC-
KO OCH JIMH3BI, TIOJIYYeHO Pe3KOe M306pasKeHIe ITOTO MCTOUHH-
Ka. JINH3y 1pu HEMO/IBUKHBIX NCTOYHUKE M 9KPAHE TIePe/IBUrAiOT
Ha x = 20 ¢M B/I0JIb TJIABHOI OIITHYECKOI OCH B CTOPOHY 3KpaHa.

2007 /Neé

1) Ha KakoM paccTOSHUM OT SKpaHa MoJTy9InI0Ch HOBOe U300pa-
sKeHnue ucTounnka? 2) Haiianre auamerp CBETJIOro IATHA Ha

JKpare.
Hy6auxauuro nodzomosunu /1. Arexcanopos,
P.Koncmanmunos, M.Illa6ynun

MOCKOBCKW TOCYAaPCTBEHHBINA UHCTUTYT
3MEKTPOHUKINA 1 MaTeMaThKK
(TEXHUYECKMI YHNBEPCUTET)

MATEMATUMKA

Tucomennolil Ix3amen
BapuaHT 1

(GhakysibTeTBI SEKTPOHMKY, MHBOPMATIKU 1
TESIEKOMMYHUKALIMY, aBTOMATUKI U BbIYUCTINTE b HOM
TeXHKM)

1. Pemmre HepaBeHCTBO
log; (3-2x)>-3.
2

2. Pemure HEpaBeHCTBO
3" e
—>27"
9
3. Pemnre cucremy ypaBHeHUit
x3y + xy3 =30,

x° +y2 =10.

=

. Pemmre ypasnenune

2sinx +3cosx = — .
sin x

5. Haiijiure o6sactb olpe/ieJieHNsT 1 MHOKECTBO 3HAYEHHI
yHKIIH
y:log3(5+4x—x2).

6. Haiizure Bce 3HaYeHUs @, IPU KOTOPBIX ypaBHEHUE
ax —95
—=x-4
x =1
UMeeT eIMHCTBEHHOEe pelleHue.
7. Haitaure mroniasb o6JacTh, 33J[aHHOM HA KOOPIUHATHON
mrockoctu xOy cucteMoil HepaBeHCTB
2+ yz <8x -7,
y+x=>1.
8. B ocnoBanun nupamuibl SABC nexut tpeyrosbanka ABC,
B KotopoM AB = AC =610, BC = 12. Bpicota mupamMujbt
IPOXOJUT Yepe3 Bepinnny B. Paaunyc cdepbl, onucaHHblil BOK-
pyr mupamu/ipl, paBen 26. Haiiure o6beM mupaMujibl.
9. HaiiznTe Bce 3HAYeHUs @, IPU KOTOPBIX YpaBHEHUE

V3 + 8sin x =§sinx+a

HUMEET pelieHue.

BapunaHTt 2
(GhakyIbTETBI MPUKTIGAHOM MAaTEMATIKU 1
3KOHOM1//KO—M&TE’MaTMW@CKMﬁ)
1. Pemure nepaBencTBo

V3x+4—-x*>3x-5.
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2. Pemmute ypaBHeHUE
97+ .gr3 = 1
3
3. Haiiure obsactb onpenenennst GyHKIIN
yzlogz(\/x+2 —x).
4. Pemmte HepaBeHCTBO
logs (1+2x) 2 logy; (1+ 14x) .
5. Pemmre ypaBuenne

8.2l 4 7.2 =30,

6. Pemure ypaBHeHue

1/@+1+cosx:0.

7. U3o6pasute Ha KOOPAMHATHOHN IJIOCKOCTH MHOKECTBO
TOYeK (X;y), KOOP/MHATHI KOTOPBIX Y/OBJETBOPSIOT ypaBHe-
HUIO

6y° —xy —24* =0,
[IpunHammeskuT 1 X0Tst 6bI OJ{HA TOYKA TOTO MHOXKECTBA KPYTY
pamuyca 2 ¢ HeHTpoM B Touke (25 4) ?

8. B ocHoBaHuM MPaBUJIbHON YETHIPEXYTOJbHON MHUPAMUIBI
SABCD nexwut kBagpat ABCD co croponoii 8. Beicota nupa-
MU/IbI paBHA 86 . Touka K — cepenuna pebpa SA. Touxa L
aexxut Ha pebpe SD, npuyem SL : LD =3 : 1. Uepes Touku K
u L mpoBeieHa NJI0CKOCTb, napaJuiesbias npsmoit CD. Haiinnu-
T€ TJIONIA/(b CEYEHUS] TUPAMU/IBI ATON TIIOCKOCTHIO.

9. Bepuo s, uto ipu @ = 9 HEPaBEHCTBO

Jacosx —sinx<5-4a+8

BBITIOJIHSETCS [ Bcex x? Hailiiute Bce 3HaueHus: @, 1pu
KOTOPBIX 9TO HEPABEHCTBO BBITIOJHIETCS /IJIST BCEX X.

DPUINKA

Tucomennolit Ix3amen

BapuaHr 1

1. Teso GpoirieHo BepTUKAIBHO BHM3 € BbICOTBI H = 12 M co
ckopoctbio vy = 3,0 M/ c. Haiiure, na kKakoii BbicOTe€ CKOPOCTb
TeJla YBEJUYUTCST B/IBOE.

2. [Ise rupu maccamu my = 5,0 kr u m, = 10 Kr BUCSAT Ha
KOHIIAX HEPACTSKUMOI HUTH, KOTOPAst TIEPEKUHYTA Yepe3 OJI0K.
Haiiziure narsykenne HUTH MIPH JBUXKEHUN I'PY30B.

3. Tlpu usoGapHoM TIipoitecce ra3 copepima paGory A =
= 20 x/[>x. Kak n3amernIach Ipu 9TOM ero BHYTPEHHSIST 9HEPTUs ?

4. JIBa TIOJIOKUTEJSBHBIX 3apsijia, OJWH U3 KOTOPBIX BJIBOE
6oJIbIle PYTOro, 3aKperieHbl B BEPIINHAX OCTPBIX YIJIOB PaB-
HOGE/IPEHHOTO TIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA C KATETOM d.
OHM €O3/1a10T B TPETbeil BepIInHe I0Jie HANPsKeHHOCTbio E.
Haiiure norennuan, cosiaBaeMblil 3apsjaMu B TOUYKe, JiexKa-
1ieil Ha cepe/inie THUIIOTEHY3bI.

3. /IBa IPOBOHIKA, COMPOTHBJIEHHSI KOTOPBIX OTJINYAIOTCS B
JIBa pa3a, COEJIMHEHDI TTAPAJIJIETbHO 1 TIO/IKJII0YEHbI K HCTOYHUKY
TOKa C 2JEKTPOABIDKYyIIell cumoit 6 =3,0 B u BHyTpeHHUM
conporusserueM ¥ = 1,0 Om. Haiigure MOITHOCTD, BbI/IEJISIEMYIO
Ha KasK/[OM COTIPOTHBJIEHNH, ecJm u3BecTHO, uto KII/I ncTounu-
xa Nn="70%.

BapuaHrt 2

1. ABTOMOOHJIb, /IBUTASICh PAaBHOMEPHO CO CKOPOCTBIO ¥ =
= 45 KM /4, B TeueHHe BpeMeHU & = 1 MUH IPOIIE] TAKOl XKe
MyTh, Kakoil aBTOOYyC, [BUTABIIUIICS DABHOMEPHO B TOM e

HampaBJieHun, Tpoiiea 3a BpeMs b, = 90 c¢. Omnpenesnure cko-
POCTb aBTOMOOHUJISI OTHOCHTEJIBHO aBTOOYCA.

2. Teno maccoit m = 1,6 Kr ABUIKETCS O TJIAJKON TOPU3OH-
TAJBHOI MOBEPXHOCTH U CTAJKUBAETCS C TAKMM K€ TIOKOSIIIUMCST
tesioM. B pesysibrare aGCOJIOTHO HEYIPYTOTO yjapa BbIIEJH-
goch Q =40 [Ix renta. Onpenennre CKOPOCTb MEPBOTO TeJa J0
yaapa.

3. CKOJIbKO MOJIEKYJI KHCJOPO/A HAXOAUTCS B cocyjie o0be-
mMoMm V = 1,0 11, ecan temneparypa kucjaopoga t = 150°C , a
pasnaenne p = 0,13 xIla? Ilocroannasa DBoabumana
k=1,38-10" JIx/K .

4. Ornpesienite JJIMHY MATEMATUYECKOTO MAasSITHUKA, €CJH 32
Bpems t = 3 mun on coBepimyi N = 130 kosebanuii.

3. daektpuyeckas nenb (CM. PUCYHOK), COCTOAIIAS U3 JABYX
PE3UCTOPOB  CONPOTUBJIEHUEM I
R =12 OM Kaxk/pIil 1 COJIEHO-
nja MHAYKTUBHOCTBIO L = R
=40 mI'H, mojk/aOueHa K HC-
TOUHHUKY Hanpsikennem U =
=6,0 B. Onpeznenure xommue-
CTBO TEILJIOTHI, BBIIC/IUBIICECS U
B IENU TIPU OTKJIFOYEHUU HUC-
TOYHMKA.

Hy6auxauuio nodzomosunu FO.Koamnaxos, FO.Ce3onos
MOCKOBCKMM Mefarornyeckmi
Focy,ﬂ,apCTBeHHbIPI YHUBEpCUTET

MATEMATUKA

Tucomennoiil sx3amen

BapuaHt 1
(MaTemaTmqeckii @pakysibTer)

1. Haiigure 40% dncia
2,8888% — 17,8888
17,8888 + 2,8888
2. Haitgure f7(0), econ
f(x) =4e" —de™ —4e".
3. Uro GoJibliie: tg%T WIN L ?

V3

log, || logye || logg, || logsg 4] > logys 6477 .

4. PemuTe HEepaBeHCTBO

5. Pemure ypaBHeHue
259" 4130 0,27 = 31,
6. ITpu kaknx 3HaUEHUSIX [APAMETPA p HanboJIblliee 3HAUYCHIE
dyHKIUn

f(x) = log, (Vx +2 1)
Ha orpeske [2; 34] paBuo 17?
7. Haiiznte HamMeHblllee 1eJi0e pellieHne HePaBeHCTBa
7x% +3< 77 =547« .

8. B mpaBusIbHOIT YETBIPEXYTOIBHOI THpaMu/Ie IJIOCKOCTD,
[IPOXO/IAANIAS Yepe3 CTOPOHY OCHOBAHUS, JIEJUT OJHO U3 GOKO-
BBIX peGep THPaMUbI TOToJaM W 00pasdyeT ¢ IJOCKOCTHIO
ocnoBanug yroa 30° . Haitaure mromaib 1oHON MOBEPXHOCTH
MUpamMujIbl, ecan oObeM Mmupamubl paBen 12.

BapumaHTt 2
(Qpur3mKkIl 1 PAKYIIbTET UHGDOPMALMOHHBIX TEXHOTIOMM)
1. Borancaure 33108 - 3128 .
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2. Haiingute ‘1 — 818 % ecou 2x = logs 625 .
3. Haiigure o6sactb onpenesnernst (pyHKIH

Fla) = (x+01,\i)ix—2)'

4. Pemire ypasnenne
log x +log, x +log, x =7,
5. Haiizure npousBognyio GyHKIMK
f(x) =2x* =82 +15In15.
6. Peunre ypasuenne
2sin x — 3sin (3M— x) = cos 5TL.
7. Pemite HEpaBEeHCTBO

1

/5—2x+6 ’

8. OcHoBaHMeM THPAMU/IbI CYKUT TPEYTOJbHUK CO CTOPOHA-
mu 12, 10 u 10. Bee aByrpanHbie YIJIbl TP OCHOBAHUY ITHPAMU-
bt paBubl 60° . Haiiqute o6beM mpaMu/ibl.

57.7(71 >

BapuaHt 3
(XyMmYeckvi @axysibTer)

i
5

. 791
1. Cpasuure uncJia sin 5= u cos

2. Permnre HEPaBEHCTBO
zlog%x +x10g2x < 4 .
3. Pemmte ypaBHeHUE
(3x - 2% +10)Vx =5 =0.
4. Haiiziure o6aactb onpejiesieHust GyHKIMN
1
X)) = ———— .
()=
2x +10
5. Haiiqure f'(-1), ecan
f(x) =327 —4x° +sin 2.
1
6. [pu kakoM o uncaa 5°° U —— coBIAZAIOT?
P 95
7. Pemnre ypaBuenue 3sin2x =10cosx .
8. HauGousbimit yroa Mexay o6pasyiolniMn KOHyca paBeH

120°, a miomaab OCHOBaHMS KOHyca paBHa 127mr. Haiigute
BBICOTY KOHYCA.

BapuaHt 4

(@aKynibTeT TEXHOIOMN U MPEANPUHIMATESILCTBA)

logy1 25 lo 11
+188vE

2

. CpaBnure yncya sin 397° u ——.
p

1. Brorunciure (\/ﬁ )

sin 3x
sin dx
. Haiiziure obsactb onpenenenust pyHKImm

6x+1
£ (x) = log, E{o,s)x—z -3_12§

5. Haiigure npousso/iHyo (yHKIN
f(x) =2e* +2e™ +2e%.

6. Peumre HepaBeHCTBO x(x — 1)2 >12x —12.

. Pemmure ypaBnenne 1=0.

W N

N

. Pemmure ypasnenne x* + v =2.
8. B mpaBusbHOil TPeyroJbHON nupamMu/ie ABYTPAHHBINH yroJl

2007 /Neé

[IpY OCHOBAaHUU paBeH 60°, a pacCTOAHUE OT LEHTPa OCHOBAHUA
710 60KOBOI TpaHu paBHO 3. Haiijinre o6beM mupamMu/ibl.

3adauu ycmnozo sxzamena
(Marematmqeckui gakynbrer)

1. Penmire ypasrenue ex’™* = .

. Pemmmire mepaBenctBo x + S5T0° < Jx + 52 .

3. Pemure ypaBHeHue

(x+2)V16x +33 =8x> + 1 - 30.

4. YKaxknTe IPOMEXXYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH

N

f(x) 2 - 322 +3x -1
Va2 = 2x +1 .

3. Haiigure Toukn MaKCUMyMa U MUHHMYyMa (byHKHI/II/I
f(x) =0 2x5—15x3

6. Pacrosioykute B Opsiike BO3pacTaHms yncaa: sin 13, cos 16,
cos17.
7. Pemmre ypaBHenue

(sinx— SCosx—Z) 4T — 2% =0 .
8. TTocrpoiite rpaduk dynkimn
flx)=x*—ctgxtgx.

9. B tpexaHauHoM uucse 1udpbl 06pasyioT BO3PACTAIONLYIO
reoMeTpuueckyio nporpeccuto. Haiinure ato uncio, yuurbisas,
YTO OHO HE JIeJIUTCS Ha 4.

10. Haiijiure nomab paBHOGEIPEHHO TpaTennuu, Inarona-
JIM KOTOPO¥ TepHeHNKYJISIPHbBI, 3Has, 4TO JJINHA ee cpeIHeil
Junuu paBHa 12.

DPUN3UNKA

@akynbTer QuU3nKI 1 UHPOPMALMOHHBIX TEXHOIOMM
U PaKky/IbTET TEXHOIOMI U [1PELITOUMHUMATESbCTBA

TTucomennviii 3x3amen

OK3aMeHaIMOHHAsg paboTa COCTOUT M3 JIBAIATH 33/laHUIl 1
paszesieHa Ha JiBe yactu. [lepBas 4acTb COJAEPKUT MATHAIATD
3a/laH1il ¢ BBIOOPOM OTBETa, BTOpas — ISATh 3ajianuii, Tpebyio-
MIUX Pa3BEPHYTOTO pelleHus.

BapuaHT 1

Yacrs 1. BoiGepure npaBuibHbiii OTBET
1. 3a kaxkoe BpeMsi aBTOMOOWJIb, JIBUTasiCh C IOCTOSTHHBIM

YCKOpeHHeM 2 M/ ¢?, yBeImumT CBOIO CKOPOCTH C 5 M/C 110
15 m/c:

1) 20 ¢; 2) 10 ¢; 3) 5¢?

2. YKasKkuTe, 4TO SIBJISIETCS TEJIOM OTCY€ETa, KOT/la TOBOPST, UTO
moes| eJieT co ckopocthio 80 kM /4:

1) maccaxup; 2) noess; 3) mirardopma.

3. ABTOMOGHJIb JIBUIKETCS TI0 3AKPYTJIEHUIO JOPOTH PNy COM
100 M co ckopoctbio 20 M /c. IleHTpOCTpEMUTENLHOE YCKOPEHIE
[IPU 9TOM PABHO:

1) 5 m/c?;2) 4 m/c?;3) 0,2 m/c?.

4. CIuionHoe TeJsio IIOTHOCTBIO 1,1 KF/ e NIOTPY>KeHHOe B
BOJY:

1) BcmbiBaet; 2) ToHeT; 3) He JBUXKETCS.

5. UeMy paBHa TIIOTIAIb TOPIIHS, €CIM CHJIA, C KOTOPOH ra3
npu faacHun 2-10° [la JeHCTBYeT Ha TIOPIIEHb, COCTABJILET
100 H:

1) 2-10" m?;2) 2-10° M*; 3) 0,5-107 M*?

6. IlepBblii 3aKOH TEPMOJMHAMUKHU MMEET BUJL:

1) AU=0Q+A;2) AU =cm(t, —t); 3) AU =3VRAT/2.
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7. Ta3 marpesu mpu moctosiHHOM gasiaennu ot 27 °C 1o
87 °C . Yemy paBHO OTHOIIEHHE KOHEYHOrO OObeMa rasa K
HAYAJTHHOMY

1) 3,2; 2) 1,2; 3) 0,8?

8. /lnsa pacyera KosmdecTBa TETJIOTHI, HEOOXOAUMOTO JIJISI
KUTIEHUS KUIKOCTH, UCIOIb3yeTcs: popmya:

1) O=cm(t, —t));2) Q= Lm; 3) Q= qgm.

9. PaGouee Tesi0 TEIJIOBOI MAalllMHBI COBepIIaeT paboTy
200 /I>x mpu cooOIieHNH €My OT HarpeBaressi KOJHYecTBa
reriorel 800 /[>x. KII/l aToit mammubl paBeH:

1) 25%; 2) 20%; 3) 33%.

10. B 5/1eKTPOIMTHYECKON BaHHe U3/IeJINe TIOKPBIBAIOT CJIOEM
cepebpa ompe/ie/IeHHoit TomuHbl ipu cusie Toka 1 A. Tlpu cuse
TOKa 2 A BpeMs TOJy4YeHUs] TaKOro JKe cJI0s cepebpa:

1) yBeawuurcs B 2 pasa; 2) yMEHbIIUTCA B 2 pasa;
3) yMeHbIIHUTCS B 4 pasa.

11. Kax u3MeHWTCS HANpSLKEHHOCTb 3JIEKTPUYECKOTO MOJIsk
MEX/Ty TIIACTUHAMU BO3/YIITHOTO KOHAEHCATOPA, COEMHEHHOTO
C HMCTOYHMKOM TOKA, [PH YMEHDLIIEHUN PACCTOSIHUS MEX/LYy
MJIACTUHAMU B 2 pasa:

1) yBeqmumtcs B 2 pasa; 2) yMEHbIIMTCS B 2 pasa; 3) He
U3MEHUTCS ?

12. Kak naspiBaercsl puandeckas BeJIMYMHA, CIUHUIA KOTO-
poit 1 [Ix/Ku:

1) 5JI€KTPOEMKOCTD; 2) NOTEHIMA; 3) HAIPSKEHHOCTD 1101517

13. ToueuHblit NCTOUHUK CBETA PACIIOJNIOKEH MEXK/Y ONTHYeC-
KIM 1eHTpoM u (okycom cobupaionieii sunsbl. [locse npeaom-
JIeHUsI Jiydn o6pasyioT:

1) pacxoaaumiicss myuok; 2) MapauIeNbHbIl My90K; 3) CXOasd-
muiics mydox.

14. Kousebarenpublii KOHTYp rereparopa paJuoliepeaTinka
umeer wungaykrunoctb 0,5 I'm u emkocts 50 nd. Ilepuoj
KoJieOaHMil TOKA B Iepeatolieil aHTeHHE PaBeH:

1) 31 mxc; 2) 0,05 mkc; 3) 630 MKc.

15. CKOJIbKO 2JIEKTPOHOB COJIEPIKHUT aTOM CBHHILA Zggpb :

1) 207; 2) 82; 3) 125?

Yactp 2. Pemmre 3amauu

16. Kakyio pa6oTy HaJ0 COBEpIIUTDb, YTOObI YBEJIUUUTH CKO-
pocTh Testa Maccoi 2 Kr ot HyJist o 10 M/ ¢?

17. TlocienoBaresibHO € 9JIEKTPUUYECKON JIAMIIONW BKJIIOUEH
peocrat. K atomy y4yacTky 1enu noasesieHo Hanpsikenue 36 B.
Cua Toka B 1ienu cocrapiiser 80 MA. BosbT™eTp, MmOIKIIOUEH-
HBII K jamiie, okasbiBaeT 24 B. Uemy paBHO compoTuBJieHne
peocraTa?

18. I'pysoBuKk, Macca KOTOPOTO C IOJHOW HArpy3KOil paBHA
15 T, Tporaerca ¢ mecra ¢ yckopenueM 0,7 M ¢? . Haitzure
CHJTY TSTH, ecJi Ko PUIMEHT CONPOTUBJIEHNS IBUKEHIS Pa-
Ben 0,03.

19. Paccunraiite KOJIMYECTBO TEILJIOTBI, KOTOPOE HEOOXOIUMO,
4TOGBI PACILIIABUTD 2 KT JIbJIA, B3ATOTO TIpH () °C , U HATPETH BOJLY
10 30 °C . YaenpHad Temtora Iasienus jabga 330 x/[x /kr,
yAeabHasl TETIOeMKOCTb BOAbBI 4,2 KZI)K/(KF . K) .

20. KakoBa MakcuMaJibHasi KWHETHYECKast aHeprus poToasex-
TPOHOB I1PH 06JIyYEHUN JKeJie3a CBETOM € JJIMHOM BOJIHBI 200 HM?
Kpacnas rpanmnma doroaddexra mig xenesa 288 um. OTBer
BBIpAsuTEe B 31EKTPOHBOIbTaX: 1B =16-10"" [Ix .

BapuaHt 2

Yacrp 1. BoiGepure npaBuibHbIA OTBET

1. ABromMOGuUJIb, ABHUTaBIIHUiics co cKopoctbio 20 M /¢, mpu
COBepIleHUN O6rOHA PA3TOHSETCS C YCKOPEHUEM 5 M/ ¢ . Isu-
JKeHUe aBTOMOOWLIS TIOAYNHAETCA YPaBHEHUIO!

1) s =20t +2,5t%; 2) s =20t +5t*; 3) s =20 + 5¢.

2. Kakas 13 1epeyrcJeHHbIX BEeJMYNH SBJISETCS CKAJISPHOI:

1) nytb; 2) yckopenue; 3) nepemenienue?

3. llenTpocTpeMuTesibHOE YCKOPEHNE KOCMUYECKOMY KOPAO.JTio
Ha OKOJIO3eMHOI opOuTe COOOIIAeT:

1) cuna Tarorenus; 2) cuia Tru; 3) paBHOJEHCTBYIOMAL
CHJIBI TSITOTEHUS ¥ CHJIBI TSTH.

4. Ha xakyio BbICOTY HYKHO MOJHATH MOJOT Becom 10 H,
9TOOBI €r0 TOTEHIINATbHAS dHEPTUs yBeandmaach Ha 40 Jx:

1) 400 M; 2) 4 M; 3) 0,25 M?

3. Teso mMaccoil 2 Kr majaer ¢ ycKopenueMm 7 M/ ¢?. Cuma
COTIPOTHBJICHUS BO3/yXa IIPU HTOM COCTABJISICT:

1) 14 H; 2) 70 H; 3) 6 H.

6. ILroma/iu mopiiHeil ruIpaBJIndecKoil MAITUHbBI OTINYAIOTCST
B 10 pas. Cuna, gelicTByronas Ha MaJIblil TOpIieHb, paBHa 3 KH.
Cuua, aeiicTBylomas Ha GOJIBIION MOPIIEHDb, PAaBHA!

1) 30 xH; 2) 0,3 xH; 3) 0,03 xH.

7. 10 1 rasa oxgakgaior Ha 200 °C go 27 °C  1upm
TIOCTOSTHHOM JlaBJIeHuu. [locsie oXJaskaeHus ra3 3aHsl o6beM:

1) 2m2) 4 3)6 .

8. IIpu yMeHbIIEHNT BHEIITHETO JABJIEHUS TEMIIEPATYPA KHTIe-
HUS KUJIKOCTH:

1) yBesmuuBaercs; 2) yMeHbIIAeTCs; 3) HE U3MEHSIETCH.

9. Temneparypa Jib/la IPHU €T0 TIJIaBJICHUN:

1) nosblmaeTcs; 2) HOHIDKAeTCs; 3) He U3MEHSeTCs.

10. C yBesmuenueM TeMIepaTypbl COIPOTUBJIEHHE TTOTYIIPO-
BO/THUKOB:

1) yBesmumBaercs; 2) yMEHBIIACTCS; 3) HE U3MCHSICTCS.

11. Kak uaMeHuTcs cmja 3JEKTPUYECKOTO B3aUMO/IEHCTBUS
MEX/y [BYMSI 3apsi/laMU [PH YBEJTUYEHUN PACCTOSHUS MEXKILY
HuMu oT 5 KM 710 10 KkM:

1) yMeHbImuTCst B 2 pasa; 2) yMEHbIIMTCS B 4 pasa; 3) He
N3MEHUTCH?

12. Yemy paBeH 3apsi/i, MPOXO/SIINN Yepes NasiIbHUK 32 2 MUH
npu cuie Toka 0,5 A:

1) 60 Kua; 2) 240 Ku; 3) 2000 Ka?

13. Tlpu yaanenuu mpeaMeTa OT IJIOCKOTO 3ePKATa Pa3Mep ero
U3006pasKEHUS:

1) yBesmuuBaercs; 2) yMeHbIIAeTcs; 3) HE U3MEHSIETCH.

14. Pa6ora BbIXo/1a 9JIEKTPOHOB [1J1s1 Bosibpama 4,4 9B, a st
Kanug 2,2 5B. OrHolenne MUHIMAaJIbHBIX YaCTOT CBETa, BHI3bI-
Batontero ¢oroadpdexr, 1 BoabdpaMa U Kajinusg paBHO:

1) 0,5; 2) 2; 3) 4.

15. He OTKJIOHSIOTCST B MAarHUTHOM TIOJIE:

1) anbda-nyun; 2) Gera-myuu; 3) raMMa-JIyu.

Yactp 2. Pemmure 3axaun

16. KakoBo MUHUMAaJIbHOE YCKOPEHE MObeMA I'Py3a MaCCOil
500 Kr, mpu KOTOPOM pa30pBETCS TPOC, €CJAM MaKCHMaJbHAs
CUJIa HATSKEHUS, KOTOPYIO Bblaep:kuBaer Tpoc, 15 kH?

17. Cuapsim maccoit 20 Kr, JeTeBIINiI TOPU30HTATIBHO CO
ckopocTbio 50 M/c, momajaer B TOKOSILYIOCS TIATGOPMY C
neckoM o6eit maccoit 10 T u 3acrpeBaer. C Kakoil CKOPOCTHIO
HaYHeT /BUTATbhCs Iatgopma’?

18. B npoBoanuke conporupienuem 2 OM, MOAKJIIOUEHHOM K
anementry ¢ I/IC 1,1 B, cusa toka paua 0,5 A. Kakosa cuia
TOKa TIPU KOPOTKOM 3aMbIKAHUM dJIEMEHTA?

19. Ha xakoM paccTOSHUM OT JITH3BL ¢ (DOKYCHBIM PACCTOSIHU-
eM 12 cM HA/IO TIOMECTHUTD IPEIMET, YTOODbI €ro JAeHCTBUTETbHOE
n3o6paykenne ObLTO BTPOe GOJIbIIE CAMOTO IpeMeTa?

20. C kakoii HauMeHbIIEN CKOPOCTDIO /TOJIPKHA JIETETH CBUHIIO-
Bas ZIPOOMHKA, YTOODI P Y/iape O MPEISTCTBUE OHA PACIIaBH-
sach? Cunrarh, 4o 80% KMHETHYECKON SHEPTUH TPEBPATHIOCH
BO BHYTPEHHIOIO 9HEPTHIO IPOOMHKH, a TEMIIEPATypa JAPOOGUHKI
a0 ymapa Opuma 127 °C . Temmeparypa TIaBJeHWs CBUHIIA
327 °C, yaembnas Temnoemxocts csunua 130 [Di/(kr- K)
y/leJbHas TeroTa miasjaenns ceunna 23 k/x /Kr.

Hy6auxauuo nodzomosuau E.Jlesa, C.)Kdanos,
b.Kyxywxun, JI.IIpoanenxosa



